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Запитання співробітника редакції:
– Трактори МТЗ користуються вели-
кою популярністю серед аграріїв
України. Чим Ви пояснюєте секрет
популярності Ваших тракторів? Чи
плануєте розширюватися?

Директор філії «Тракторний
завод» ТОВ «Укравтозапчастина»
Пархоменко А.П.:

– Ми ринок завойовуємо головним – високою якістю. І за десять
років переконалися, що цей шлях найправильніший, бо почали
випуск тракторів у 2002 році. За цей час освоїли практично весь
модельний ряд тракторів марки МТЗ. Систему якості запрогра-
мовано на контроль усього виробничого процесу – від ретельної
перевірки вхідних комплектувальних через процеси збирання,
здавання-випробування й до остаточного приймання. Кожен з
процесів відстежуємо надзвичайно жорстко. Адже «Тракторний
завод» ТОВ «Укравтозапчастина» виробляє трактори марки МТЗ
за ліцензією ВО «РУМ «Мінський тракторний завод» (Республіка
Білорусь). Ми працюємо за ліцензійними угодами, відповідно
до яких з Білорусі щороку приїжджає комісія й здійснює аудит
системи якості. За десять років не було жодного випадку, щоб
на нашу техніку дали негативний висновок. Уся наша продукція
проходить через систему сертифікації відповідності та систему
контролю за виробництвом.

У нас в найближчій перспективі передбачається розширення
виробництва, оскільки  попит на трактори МТЗ більший, ніж про-
позиція. І, зрозуміло, для реалізації наших планів потрібні
кошти. Знову ж таки повторюся: без державної підтримки, в
тому числі лізингової, нам не обійтися. Якщо діятимуть відповід-
ні програми, у нас виробництво не лише ритмічно функціонува-
тиме, але й розростатиметься. Зокрема ми маємо площі на
території підприємства «Ніжинсільмаш», де плануємо розгорну-
ти виробничі потужності. Складаємо проект підприємства, яке
випускатиме до 15 тисяч тракторів на рік з виходом на повну
потужність.

Трактори ТОВ
«Укравтозапчастина»

Україна та Білорусь можуть створити спільне підприємство з
виробництва сільськогосподарської техніки на території
Одеської області. Про це повідомила прес-служба Одеської
міськради з посиланням на її голову Миколу Пундика. 

Це питання обговорювалося під час зустрічі з Генеральним
консулом Білорусі в Одесі Валентином Філіпчиком.

«У нас у регіоні вже був досвід, коли ми з обласного бюджету
частково покривали кредит для сільгоспвиробників, які придба-
ли техніку. Це були переважно потужні трактори спільного
українсько-білоруського виробництва. Так от, вони заре-
комендували себе в наших умовах як дуже надійна та висо-
копродуктивна техніка. У зв’язку з цим можливе створення
СП, в тому числі й зі складання сільськогосподарських машин,
на території області. Деякі намітки в цьому плані вже є», – сказав
М. Пундик.

«Інтерфакс-Україна»

Сподіваємося на плідну 
співпрацю


